
 

SVT-SEEMO-KUŠNER 
SEEMO osudio obraćanje Kušnera novinaru Glasa Amerike 
 
BEČ, 10. marta 2010. (Beta) - Medijska organizacija za jugoistočnu 
Evrope (SEEMO) oštro je danas osudila način na koji se šef 
francuske diplomatije Bernara Kušnera (Bernard Koućner) obratio 
novinaru Glasa Amerike Budimiru Ničiću tokom posete Kosovu. 
 
U saopštenju SEEMO podseća se da je Kušner 2. marta obišao 
Gračanicu i da mu je za vreme obraćanja novinarima Ničić postavio 
pitanje vezano za trgovinu organima kosovskih Srba. Ničić je 
Kušnera upitao za komentar u vezi sa navodima srpskih porodica čiji 
su najbliži kidnapovani i ubijeni na Kosovu. 
 
"Reagujući na to, prema medijskim izveštajima, Kušner se nasmejao i 
glasno rekao novinaru na francuskom jeziku: Ali, Vi ste bolesni, zar 
ne? Da li Vam ja izgledam kao neko ko bi trgovao organima. Vi ste ludi 
ako verujete u te gluposti... Gospodine, trebalo bi da se obratite 
(lekaru). Nije bilo 'žute kuće', ni trgovine organima. Ljudi koji o 
tome govore na taj način su đubrad i ubice", navodi SEEMO. 
 
Ta medijska organizacija ukazala je da je Kušnerovo obraćanje 
novinaru postavljeno na brojnim internet sajtovima, uključujući i 
Jutjub (YouTube). 
 
"SEEMO je iznenađen takvim načinom komunikacije zvaničnika koji 
predstavljaju Vladu Francuske. Ponašanje ministra spoljnih poslova 
Francuske bilo je neprofesionalno i to nije način na koji bi državni 
zvaničnici trebalo da se ophode prema novinarima", navodi generalni 
sekretar te organizacije Oliver Vujović. 
 
On je dodao u saopštenju da je novinar možda mogao drugačije da 
formuliše pitanje, ali da je ipak jasno naveo izvor informacija u 
svom pitanju - porodice kidnapovanih Srba. Zbog toga je, navodi se u 
saopštenju SEEMO, neprihvatljivo da neki državni zvaničnik reaguje 
tako agresivno. 
 
SEEMO podseća da su tvrdnje o trgovini ljudskim organima Srba sa 
Kosova pomenute i u knjizi bivše glavne tužiteljke Haškog tribunala 
Karle del Ponte, kao i da o tome postoje različiti izveštaji u 
medijima, a odnose se na period kada je Kušner bio najviši 
predstavnik međunarodne zajednice na Kosovu (1999-2001). 
 
"Taj slučaj istražuje i srpsko Tužilaštvo za ratne zločine, a 
pominje se i u više međunarodnih izveštaja. Prema tim izvorima, 
stotine srpskih civila kidnapovano je na Kosovu 1999. godine, zatim su 
im vađeni vitalni ogani i prodavani na crnom tržištu. Jedna od 
lokacija koje se pominje kao moguće mesto gde su nad kidnapovanima 
vršene operacija vađena organa jeste i kuća sa žutim zidovima 
(žuta kuća)", navodi se u saopštenju SEEMO. 


